Colegio San José
Departamento de Matematica
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mana 24: “Propi | racion nlL ritmos”

Nombre: Curso: Fecha:

[ Objetivo: Simplificar y descomponer expresiones con logaritmos utilizando las propiedades.

Queridos estudiantes, damos inicio a la semana 24 y como siempre deben leer primero las

siguientes instrucciones:

- No necesitas imprimir esta guia, puedes copiar los ejercicios en tu cuaderno.

- Recuerda que al enviar el desarrollo de los ejercicios evaluados (ZONA ROJA)
debes indicar en asunto: NOMBRE, CURSO, N° GUIA.

- Plazo entrega guia n° 24: Jueves 24 de septiembre.

- Es obligacion enviarnos el DESARROLLO de los ejercicios de la evaluacion cuando
se requiera (ZONA ROJA).

- No debes enviar los ejercicios de practica ya que estos se

resolveran en la clase online.

- Si tienes dudas recuerda que tenemos la clase online para resolverlas, también en
Instagram encuentras el video con la explicacion del contenido semana 24 y por

supuesto puedes enviar tus inquietudes a mi correo:

daniellanotarocsj@gmail.com

- Si tienes cualquier tipo de complicacion, escribenos para estar al tanto y poder

ayudarte.

iEsperamos que se encuentren muy bien, abrazos para todos!

100-50= 7

Correccion zona amarilla semana 24: Jueves 24 de septiembre.
La correccion de los ejercicios semana 22 ya se encuentra
disponible:

mate_2020_csj @




ZONA VERDE ’

Simplificar y D€SComponer

expresiones con logaritmos

Observa como se simplifica esta expresion:

wW|—

| | . 2
log (121) + 4 log (33) - log \[% =log (117 + 4 log (3 - 11] - log (3—)

7

log 121 = buscamos la potencia de 121 = 11?
4 log 33 = buscamos multiplos de 33 =3 - 11

log 3/% = dejamos el argumento 9/11 elevado a la potencia fraccionaria 1/3, y ademas

buscamos la potencia de 9 = 32

_ 1 AN
=2log (11) + 4(log (3] + log (11}~ 7{2 log (3] + log l1®_> 10g(3—)3 =%10gf_1=1

3(10{;32 —logll)

Los exponentes de los logaritmos, pasan al frente multiplicando los logaritmos.

4 log (3 - 11) = 4 (log 3 + log 11); separamos la multiplicacion con a propiedad de la
suma.

En el cuadro rojo esta la explicacién de la amplificacion de ese logaritmo.

=2log (1) + 4 log (3) + 4 log (11) - £ log (3) -  log (11}

Realizamos las multiplicaciones a los paréntesis mayores y sumamos y restamos los
logaritmos que tienen igual argumento.

17 10
== log (1) + 0 (og (3]

— Resultado final




Observa como se descompone esta expresion:

2
log (%) = log [p?q] - log [r)

La divisién de la fraccion pasa a resta por propiedad de los logaritmos.

log (p?) + log (q) - log (r)

log pzq por la propiedad pasa a suma = log p2 +log q

=2 log [p) + log (g) - log (r)

El exponente de log p? por la propiedad pasa al frente multiplicando.

Estoy muy confundido, pero no me
preocuparé porque mi profesora me

explicara todo en un video que subira
a Instagram y en la clase online =)

Revisa los siguientes ejemplos en links:

https://www.youtube.com/watch?v=h PK4MpeaPs

https://www.youtube.com/watch?v=nVKwAR2sing

https://www.youtube.com/watch?v=LtOcpwdupss

https://www.youtube.com/watch?v=3eK-MN1xIIQ

Revisa nuestro Instagram: mate_2020_csj donde
encontraras un video explicativo del contenido.




AHORA ES TU TURNO DE TRABAJAR

Descompone: N Log (azba) _ b. log (%) -

Reduce:

Estos ejercicios seran revisados en
la clase online, debes realizarlos

3
log [q3] * log [pz] - Z([Og [qzl -9 log [p]) antes para que lleves tus dudas =)

~log (24) + 5 log [120)

EVALUACION ZONA ROJA ‘

INSTRUCCIONES:

Leer bien cada pregunta, resolver y marcar con un circulo la respuesta correcta.

En caso que la pregunta necesite desarrollo es OBLIGATORIO enviarlo junto con la alternativa. En
caso de no imprimir la evaluacion, puedes enviarme el desarrollo del ejercicio e indicarme
claramente la alternativa correcta.

Debes enviar tus respuestas al correo electronico de tu profesor/a.

El puntaje de cada evaluacion sera de 14 puntos: 1 punto el desarrollo del ejercicio + 1 punto la
alternativa, por lo tanto, es importante que envies tu desarrollo.

Te sera retroalimentado (enviado via mail) sélo tu nivel de logro en la evaluacion de acuerdo a la
siguiente escala, pero no enviaremos las respuestas correctas hasta no recibir el total de las

evaluaciones del nivel.

PUNTAJE | % CUMPLIMIENTO | RANGO

14 100% L
RANGO NIVEL DE LOGRO 13 93% L
NE | No evaluado 12 86% L
-I No logrado 1 79% ML
PL | Por lograr 10 71% ML
ML Medianamente logrado 9 64% PL
L Logrado 8 57% PL
7 50%
6 43%
S 36%
4 29%
3 21%
2 14%
1 7%
0 0%




SELECCION MULTIPLE 20w o @)

1. ¢,Cual de las alternativas es falsa? 2. ¢ Cual de las siguientes afirmaciones es
correcta?:

a) 2log a = log a*
| Si log4x=2,entonces x =16
b) loga+logb=loga-b 1
Il Si logx 2 =4, entonces x= 24

c) 2loga+loghb=log & _ 1 1
b lll. Si log .7 — = x, entonces x=-_
_ loga 3 3
d) loga—-2logb= -
logh a) Solo |
b) Sololyll
¢) Sololylll
dy Lyl

3. La expresion log% es equivalente a: 4. La expresion Slog,a—log, a*—2log, a_

a) -2
a) loga +loghb +log c b) -1
b) loga—logb +log c ¢) 0
c) loga—2log b +log c d) 1
d) loga—2log b—-logc
5. Ellog s 2/6 es igual a: 6. El desarrollo de la expresién log (x* — x) es:
a)log x +log (x-1)
1 5
3) glogs Jo b) 2 log x
b) 5 logsi/g c) log x
c) 5logs6 d)2log (x-1)
|
d)—-log. 6
5 gs
7 Al resolver: log(asb4) _ 8. Reduce a un solo logaritmo utilizando todas

las propiedades:
a) 5log a + 4log b
b) 10log ab log (Vp] - 4 log (q) + %[log (V) + 2 log [S]]
c) 9loga—-logb

d)5loga—4logb

-Recuerda que todos los desarrollos de los

ejercicios que lo necesiten, deben ser . . . L
Ejercicio extra: Si logras realizar este ejercicio

enviados. correctamente con todo su desarrollo, obtendras
-Indica claramente en el correo (asunto)
NOMBRE, CURSO, N° DE GUIA

-Envia la evaluacién en una foto nitida, con el

2 puntos para cuando lo necesites =)

desarrollo de forma ordenada.




